

近日,长春市慈善会启动一项敬老项目

上门助浴 解决失能老人洗澡难题

家庭困难且失能的老人在家里面就能享受到免费的助浴服务,这是以前想也想不到的事儿……

然而,就在近日,长春市慈善会启动了“春城助浴”为高龄失能半失能老人上门助浴项目,项目开展两个多月的时间里,已经有近50名符合条件的老人享受到了此项服务,受到老人家属的称赞。

近日,在长春市宽城区乐嘉茗



服务人员为老人助浴



为老人理发



服务人员为老人理发 本组图片 长春市慈善会供图

园小区一居民家中,助浴服务人员正在给一位八旬老人提供免费助浴服务。这位老人是一位盲人,啥也看不见,上浴池去不了,平时在家都是老伴拿毛巾给擦擦,不舒服也擦不干净。

助浴服务人员称,每次助浴服务都要进行两到三个小时,他们在进行助浴服务时要带好浴缸,浴缸是组合式的,两米长,70厘米宽,上面还有升降架,老人可以躺在升降架上,通过升降架的升降让老人躺在浴缸里。另外还配备了花洒,可以给老人洗头,到最后冲洗全身。

“我们在为老人助浴以后,如果老人需要,还可以为老人剃头、剪指甲等,真正做到细心、用心,让老人

满意!”助浴服务人员说。

长春市慈善会事业发展部部长姜巍在接受记者采访时表示,该敬老项目是长春市慈善会启动的“春城助浴”为高龄失能半失能老人上门助浴项目,在项目启动之前,他们已经在长春市进行了多方的走访和调研,自今年2月16日正式启动至今两个多月的时间,他们已经为近50位失能老人提供了个性化、专业化的助浴服务,“每次开展活动,我们都要去至少三个人,其中一名为护士,在老人助浴之前,护士会给老人测量血压,做身体健康的评估,助浴过程当中,也会陪老人聊天,切实解决了老年人洗澡困难的问题。”

城市晚报全媒体记者 陆续

入职先交“保证金”? 网络求职需谨慎

近日,长春市公安局宽城区分局凯旋路派出所民警及时帮助群众认清诈骗陷阱,避免群众财产损失,获得诚挚感谢。

近日,宽城区分局凯旋路派出所接到群众李女士求助称,其在网上寻找工作有了消息,但需要向对方支付“保证金”才可以入职,请求民警帮助核实情况。接到求助后,民警曲文平凭借丰富办案经验,判断李女士很可能遭遇电信诈骗。民警立即阻

止其转账行为,并耐心查看核实其所接电话的号码,发现对方使用的系诈骗分子常用的虚拟号码,印证了民警的判断。

随后民警用实际案例现身说法,为李女士悉心讲述了类似案例的防诈知识。临别时,李女士激动地对民警说道:“我也是求职心切,差点就中了对方的圈套,多亏了你们及时出手阻止,太感谢民警同志了!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

磐石消防救援大队 开展消防宣传“五进”活动

为切实做好农村消防宣传工作,近日,磐石消防救援大队组织宣传人员深入农村开展“走街串巷”消防宣传活动,向广大村民普及消防安全知识,传播消防安全理念。宣传过程中,宣传人员以走街串巷的形式,向过往农民群众发放印有防火、灭火知识,火场自救逃生,

初期火灾扑救等消防宣传资料。同时,宣传人员时刻提醒村民,春夏季大风天气较多,注意用火用电安全,提前清理周围可燃物,并进行现场守护,防止灰烬复燃或飞火引发火灾,最大限度遏制和预防火灾事故的发生。

杜丽 城市晚报全媒体记者 吕闯

磐石消防救援大队 开展消防产品专项检查工作

近日,磐石消防救援大队深入辖区重点单位开展消防产品检查行动。检查中,大队监督员对辖区重点单位配置的灭火器、防火门、消防水带、应急照明灯、应急疏散标志、室内消火栓等消防产品有无损坏,是否具有相关的市场准入许可证,是否具有国家消防产品质

量监督检验中心检验合格的质检报告、防伪标志等进行了全面细致的检查,随后,监督员现场向重点单位工作人员详细讲解和演示了正确辨别消防产品是否合格的方法,以及消防产品使用、保养和维护等需要注意的事项。

杜丽 城市晚报全媒体记者 吕闯

磐石消防救援大队 对社区网格员开展消防安全知识培训

为进一步提高辖区街道社区消防安全“网格化”管理水平,提高消防网格长工作能力,最大限度预防和减少火灾发生,5月8日,磐石消防救援大队监督员走进社区,对网格长、网格员开展消防安全知识培训。培训过程中,大队监督员积极与网格员互动交流,探讨在日

常工作中遇到的消防难题并逐一解答,给予了指导意见和建议。街道网格化相关负责人表示:将积极配合消防部门,严格按照消防网格化工作标准,明确责任,细化任务分工,高质量、高标准、高层次完成各项工作。

杜丽 城市晚报全媒体记者 吕闯

磐石消防救援大队开展服务指导工作

近期,磐石消防救援大队先后走进乡镇、街道等消防救援委员会开展服务指导工作。服务指导过程中,大队服务指导人员重点了解了消防专职人员日常工作开展情况,仔细查看了宣传资料、日常检查台账等档案资料,并对消防档案台账建设、火灾防控、日常开展消防检查工

作中遇到的疑难问题和困难做了详细讲解和解答,现场考察了专职消防工作人员对初期火灾正确扑救的应对方法;灭火器、消火栓的使用方法;对不足之处进行详细的讲解指导,并建议加强对“十小场所”及家庭住宅的消防安全宣传工作。

杜丽 城市晚报全媒体记者 吕闯

吉林市经开消防救援大队 组织召开重点行业领域消防安全集中约谈会

5月9日,根据相关要求,吉林市经开消防救援大队组织辖区幼儿园、酒店等单位开展了消防安全集中约谈会。约谈会上,大队监督员和各单位负责人、管理人共同分析近期各地相关突出问题,同时就如何做好各单位的消防安全工作提出了要求。要

定期开展消防安全培训和消防演练,普及消防安全常识,提高员工消防安全意识和火灾处置能力。会后,大队与各参会人员签订了《消防安全约谈记录表》,以实际行动深化了此次会议的成果,确保全区消防形势的安全稳定。

蒋巨峰 城市晚报全媒体记者 吕闯

长春清水音公园儿童沙坑换白沙 打造儿童新乐园

长春清水音公园儿童沙坑是附近居民区孩子们活动、玩耍的主要区域。经过长时间使用,沙坑内混入碎石子,存在一定安全隐患。为了提供一个安全、整洁的休闲娱乐环境,近日,清水音公园管理所对儿童沙坑内的沙子进行换新。

经过对市面上多种沙质的对比,最终决定将旧沙更换为质地较为细腻的白沙。白沙不仅能减少对孩子们皮肤的摩擦,且具有快速储存热量、抗污染性强等特性,使用寿命也更长。为使沙坑尽快投入使用,清水音公园管理所积极调度人力,利用2天时间,将旧沙装车运走,清理沙坑边较大石块后,填入新沙并铺设平整。本次换沙工作共计换入约30立方米白沙,累计出动40人次。



沙坑新换上白沙 公园供图

近期,许多家长带着孩子来到儿童沙坑游玩,纷纷表示新换的白

沙柔软细腻,孩子们的游玩体验大提升。城市晚报全媒体记者 吕闯

花钱办理驾照“包过”? 长春警方3小时速破一起诈骗案

近日,长春市公安局朝阳区分局建设广场派出所快速出击,仅用3小时成功破获一起以办理驾照“包过”为名的诈骗案,抓获一名犯罪嫌疑人。

5月7日,建设广场派出所接到被害人夏女士报警,称其今年2月20日被一男子以办理驾照“包过”

名义转账11000元,但对方收取钱款后屡次寻找借口,迟迟没有帮助其在驾校报名,后期此人完全失联。接警后,警长田茂功与民警赵聘锋、刘力豪迅速出击,利用大数据核实出犯罪嫌疑人的身份信息,仅用3小时就将犯罪嫌疑人邹某某抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人邹某某对其实施的犯罪行为供认不讳,赃款已经被其全部挥霍,公安机关积极协调邹某某家属,现将夏女士的钱款全部挽损。目前,邹某某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步工作中。

城市晚报全媒体记者 吕闯